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Πέμπτη, 14 Σεπτεμβρίου 2023 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ.  Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  
                
 
Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτήματος Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου 
Θηβών για την ενίσχυση του νοσοκομείου»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως αναφορά το υπ’ αρίθμ. 10/23/13-9-2023 έγγραφο Σωματείου Εργαζομένων 
Γενικού Νοσοκομείου Θηβών με το οποίο διαμαρτύρεται για την διαμορφωθείσα κατάσταση στο 
νοσοκομείο Θηβών.  
Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι μέσα στον μήνα Σεπτέμβριο «αναμένεται να ολοκληρωθεί η 
εκχώρηση των υπηρεσιών καθαριότητας, εστίασης και φύλαξης σε εργολαβική εταιρία, 
απολύοντας 21 εργαζόμενους του νοσοκομείου αλλά και ιδιωτικοποιώντας τους συγκεκριμένους 
τομείς του δημοσίου νοσοκομείου». 
Επιπλέον, τονίζεται ότι «προχωράει στην διαδικασία πρόσληψης με δελτίο παροχής υπηρεσιών 
γιατρού ακτινολόγου, ώστε εκ του μακρόθεν να γνωματεύσει τις αξονικές τομογραφίες που 
διενεργούνται στο νοσοκομείο, πατώντας πάνω στις υπαρκτές ελλείψεις προσωπικού, για τις 
οποίες βέβαια δεν έχει γίνει καμία προσπάθεια κάλυψής τους».  
Τέλος, καταγγέλλεται ότι για τις διακομιδές που γίνονται κατά το εξιτήριο του ασθενούς για την 
επιστροφή στην οικία του, «εκμεταλλευόμενοι τις υπαρκτές ελλείψεις σε πληρώματα και 
ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, αντί για την αναβάθμιση και την ενίσχυσή του, επιλέγεται η ενίσχυση των 
επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της υγείας».  
Κατόπιν αυτών, το Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών αιτείται την ακύρωση 
των ανωτέρω αποφάσεων και την ενίσχυση του νοσοκομείου αλλά και του ΕΚΑΒ με μόνιμο 
προσωπικό, βάσει των επιτακτικών αναγκών που υπάρχουν. 
Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε τα αιτήματα του Σωματείου Εργαζομένων Γενικού 
Νοσοκομείου Θηβών και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.    
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
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